



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

E l ő t e r j e s z t é s

1. napirendi pont

Javaslat az 1. számú fogorvosi körzethez kapcsoló döntések meghozatalára

Ülés dátuma:	2024.05.09.	
Ülés típusa:	nyílt	
	Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.	
Munkaterv szerint:	nem	
Előterjesztő:	dr. Gál Andrea aljegyző	
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>		
Készítette, közreműködött:	dr. Gál Andrea	ügyiratszám:
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság	
Tárgyaló bizottság:	Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság	
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia	
Szükséges arány:	egyszerű többség az 1. határozati javaslatához minősített többség a 2. határozati javaslatához	
Kerepes, 2024.05.08. Alíráások		
dr. Gál Andrea aljegyző		
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző	 	
Pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. Dr. Ivicz Mihály		



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény

Kerepes Város Képviselő-testülete 2024. 04. 25-i rendes testületi ülésén a 85/2024. (V.25.) számú határozatával úgy döntött, hogy Kerepes 1-es számú vegyes fogászati körzetét - a két körzet egymástól független működési feltételeinek megteremtéséig - tartós helyettesítéssel látja el és felkéri a polgármestert, hogy a helyettesítés feltételeiről elsődlegesen Dr. Vigh Beatrix doktornővel, másodlagosan Dr. Tóth Márta doktornővel egyeztetést folytasson és a megállapodás feltételeit a soron következő testületi ülésen terjessze a Képviselő-testület elé.

A döntésnek megfelelően felvettük a kapcsolatot Dr. Vigh Beatrix fogorvossal, aki 2024. május 2-án arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a helyettesítési feladatok ellátására (tartós helyettesítés) szóló határozatlan idejű megbízási szerződést nem kívánja aláírni. Döntését tudomásul véve a Képviselő-testület határozatában foglaltaknak megfelelően megkerestük Dr. Tóth Márta doktornőt, aki a fogorvosi feladatok ellátását tartós helyettesítés keretében elfogadta.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság 2024. május 3. napján tartott rendkívüli ülésén meghallgatta Dr. Tóth Márta bátyját, aki a doktornő üzleti és pénzügyi feladatait segíti. Dr. Tóth László arról tájékoztatta a bizottságot, hogy megtekintette a régi sportházat, ahol a Tölgyfa utcai rendelő felújítása idejére a fogorvosi rendelők ideiglenesen kialakíthatóak és kijelentette, hogy az egyik nagyobb helyiség, a hozzá tartozó vizes blokkokkal alkalmas lenne Dr. Tóth Márta doktornő részére az 1. számú körzetet ellátó rendelő kialakítására.

2024. május 6-án a területileg illetékes Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya helyszíni szemlét tartott a fent hivatkozott épületben és munkatársaik is alkalmasnak találták a helyiséget fogorvosi rendelő kialakítására. *Az engedélyezéshez tisztasági festést, a rendelőhelyiségben egy vizesblokk, mosdó kialakítását írták elő és a mosdó körüli rész kb. 1- 1,5 méteres felcsempézését.*

A Pénzügyi Bizottság ülésén javaslatként felmerült, hogy a rendelő és a hozzá tartozó váró felújítási munkálatait közvetlenül Dr. Tóth Márta végeztesse el, amely költséget az Önkormányzat megtéríti részére. Az előzetes költségbecslés alapján a kialakítás hozzávetőlegesen legfeljebb bruttó 1 500 000 forintba fog kerülni.

A rendelő kialakítását követően Dr. Tóth Márta vállalja a rendelőbe szükséges eszközök, gépek saját költségen történő beszerzését, amelyek a doktornő tulajdonában maradnak.

A tartós helyettesítéssel és a rendelő kialakításával kapcsolatos megbízási szerződés tervezetet jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként terjesztem a T. Képviselő-testület elé. Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy amennyiben a működési engedélyezés és a finanszírozási eljárás során a szakhatóságok kiegészítést vagy módosítást javasolnak, úgy a megbízási szerződés tervezetét ismételten a T. Képviselő-testület elé terjesztem jóváhagyás céljából.

A rendelő kialakítását követően működési engedélyt kell kérnünk a Kormányhivatal Népegészségügyi osztályától, majd ezt követően a működési engedély birtokában tudunk a NEAK-kal finanszírozási szerződést kötni a fogorvosi feladatok ellátásának megkezdéséhez.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Dr. Tóth Márta doktornő/Dr. Tóth László Kerepes Dent Kft. néven kívánja cégjegyzéknnyilvántartásba cégüket bejegyeztetni, ezért kezdeményezi a „Kerepes” név használatához történő önkormányzati hozzájárulás megadását. Tekintettel arra, hogy „Kerepes” nevről, az önkormányzati jelképekről és használatuk rendjéről” szóló 16/2019.(IX.4.) önkormányzati rendelet 9. §-a alapján a „Kerepes” név használatának engedélyezésével kapcsolatos kérelmek elbírálása polgármesteri hatáskörbe tartozik, így e körben a polgármester önállóan jogosult dönteni.



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés fentiek szerinti megtárgyalására és a szükséges döntések meghozatalára.

1. .../2024. (V.09.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kerepes 1-es számú vegyes fogászati körzetére vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti tartalommal határozatlan időre, tartós helyettesítésre szóló megbízási szerződést köt Dr. Tóth Márta fogorvossal, valamint intézkedik a működési engedély kiadása iránt az illetékes szakhatóságnál, továbbá megkötí a körzetre vonatkozó finanszírozási szerződést a NEAK-kal és felkéri a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére és a szerződések aláírására.

Határidő: 2024.05.31.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

2. .../2024. (V.09.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy engedélyezi Dr. Tóth Márta fogorvos számára a Kerepes 1-es számú vegyes fogászati körzetének ellátásához szükséges rendelő kialakítását és térítésmentes használatát a Tölgyfa utcai rendelőintézet felújításának befejezéséig a régi Sportház épületében azzal, hogy Kerepes Város Önkormányzata legfeljebb bruttó 1 500 000 forint felújítási költség megtérítését az 1. számú melléklet szerinti megbízási szerződésben foglaltak szerint vállalja.

Határidő: 2024.05.31.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

TERVEZET!

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS
betöltetlen fogorvosi szolgálat működtetésére
tartós helyettesítésre

amely létrejött

egyrésztől **Kerepes Város Önkormányzata** / 2144. Kerepes, Vörösmarty u. 2. képv: Gyuricza László Róbert polgármester, adószám: 15736118-2-13/ mint megbízó, a továbbiakban: mint **Megbízó**

másrésztől **Kerepes Dent Kft.** (adószám:, Cg:, székhely: , telephely:, képv.: Dr. Tóth László ügyvezető), mint megbízott (a továbbiakban: mint **Megbízott**)

továbbiakban együttesen: **Felek**, külön-külön említve: **Fél** között
a mai napon alulírott helyen az alábbi feltételek szerint:

Felek rögzítik, hogy Megbízó Kerepes város 1. számú vegyes fogorvosi körzetének működtetése érdekében a fogorvosi alapellátást tartós helyettesítés keretében biztosítja jelen megállapodásban foglalt feltételek szerint.

1. A tevékenységet személyesen ellátó és a tevékenységért felelős orvos neve: Dr. Tóth Márta fogorvos, a tevékenység ellátásához szükséges képesítéssel rendelkezik, az országos nyilvántartási száma: 83408 Fogorvosi tevékenységét területei ellátási kötelezettséggel végzi.

2. A Megbízó Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testületének ../2024 (V...) számú határozata alapján megbízza, a Megbízott pedig elvállalja Kerepes városban a fogorvosi feladatok ellátását tartós helyettesítéssel területi ellátási kötelezettséggel az 1. számú vegyes fogászati körzetben.

3. Felek megállapodnak, hogy a fogorvosi ellátás finanszírozására vonatkozó szerződést a Megbízó köti meg a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (NEAK) azzal, hogy Megbízó a körzet finanszírozására biztosított összeget teljes egészében átengedi Megbízott részére, amely ha nem éri el a havi 950.000.-Ft-ot, akkor azt Megbízó kiegészíti erre az összegre.

4. A Megbízott vállalja, hogy a NEAK-tól a fogorvosi teendők ellátására biztosított és a Megbízó által a Megbízott részére rendelkezésre bocsátott összegből (továbbiakban: kártyapénz) a fogorvosi ellátást a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően, legjobb tudása szerint biztosítja.

5. A Megbízott kijelenti, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendeletben foglalt jogszabályok betartásával végzi tevékenységét.

6. Megbízott az asszisztenciáról, valamint helyettesítéséről saját maga köteles gondoskodni a 4/2000. (I.25.) EüM rendelet 7. §- értelmében. A helyettesítésről a Megbízott köteles a Megbízót legalább egy héttel a szabadságolás előtt értesíteni, a betegek részére az értesítést a rendelőben kifüggeszteni és Kerepes honlapján annak közzétételéről a jegyzőn keresztül gondoskodni.

Helyettesítő orvos: Dr. Soltész Evelin Zsuzsanna; nyilvántartási száma: 83402.

Fogorvosi asszisztens :Csöngedi Deniz

7. A Megbízó a fogorvosi feladatok ellátására ideiglenesen - a Tölgyfa utcai rendelőintézet felújításáig - a Megbízott részére térítésmentesen használatba adja a 2373 hrsz-on, természetben 2144 Kerepes, Bartók Béla u. 18 (ingatlan-nyilvántartás szerint: Bartók Béla u. 26.) szám alatti épületben kialakítandó rendelőjét, mely egy fogorvosi rendelőből, egy személyzeti vizesblokkból és személyzeti WC-ből, valamint egy pácines WC-ből, továbbá egy várónak kialakítandó folyosói részből fog állni. A

„Javaslat az 1. számú fogorvosi körzethez kapcsolódó döntések meghozatalára” című előterjesztés 1. számú melléklete

páciens WC-t, valamint a folyosói várórészleget Megbízott köteles az épületet használó egyéb közszolgáltatók (másik fogorvos és védőnő) páciensei részére is hozzáférhetővé tenni.

8. Megbízott a használatba adott ingatlant kizárólag rendelőként használhatja, ettől eltérő használatra nem jogosult. A szerződésellenes használat esetére a szerződő felek a Megbízó azonnali felmondási jogát kötik ki. A Megbízottat terheli a rendelő használatával kapcsolatos minden díj (telefon és internet-előfizetés, betegnyilvántartó program használati díj, az elektromos áram és a fűtésdíj, víz-, csatorna- és szemétszállítási díj, valamint a veszélyes hulladék elszállíttatása és megsemmisítése, takarítás díja). A mérőórák állását a Felek legkésőbb a használatba adáskor, illetve a használatba vételkor jegyzőkönyvben rögzítik. A rendeltetésszerű használat során bekövetkezett szükség szerinti javításokat köteles elvégezni, illetve elvégeztetni és azok költségeit viselni. Felek rögzítik, hogy a rendelőben található eszközök a Kerepes Dent Kft. tulajdonát képezik.

9. A 7. pontban meghatározott épületben az 1. számú fogorvosi körzet ellátására szolgáló és a Felek előzetes egyeztetése alapján kijelölt helyiségek fogorvosi rendelőnek történő kialakítását – figyelemmel az illetékes Kormányhivatal Népegészségügyi Osztályának előírásaira is – Megbízott vállalja. A fogorvosi rendelő kialakítása során Megbízott a falak javítását, a tisztasági festést, a fogorvosi rendelőbe mosdó kialakítását és a mosdó környékének felcsempézését, a fogorvosi szék vízellátásának kialakítását, valamint a rendelőhöz tartozó vizesblokk, páciens WC és a bejárati várórész kifestését vállalja.

10. Felek rögzítik, hogy Megbízott előzetes költségbecslése alapján a felújítás költsége nettó 1 500 000 forint, melyet a Megbízó Megbízott részére megtérít akként, hogy az Önkormányzat részére kiállított anyagköltségről szóló számlát közvetlenül a számlát kiállítónak átutalással teljesíti legfeljebb 15 napos fizetési határidővel. Az egyéb számlák összegét pedig beszámítja a Megbízott mindenkori rezsiköltségébe. Amennyiben a szerződés a teljes költség elszámolását megelőzően megszűnik a Felek között, úgy Megbízó vállalja, hogy a Megbízott részére az el nem számolt költséget egy összegben a megszűnés napján megfizeti. Felek rögzítik, hogy amennyiben a felújítás költsége átlépné a 1 500 000 Ft-ot, úgy Megbízott köteles a munka elvégzése előtt Megbízóval arról egyeztetni.

11. Megbízó kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy Megbízott a rendelőt telephelyként bejegyeztesse.

12. A térítésmentesen biztosított – használatba adott – helyiség rendszeres karbantartása, így a falak meszelése, a nyílászárók szükség szerinti mázolása, belső karbantartási munkák elvégzése stb. (zárak, csapok stb. javíttatása) a Megbízott feladatát képezi a költségek viselésével együtt. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a megbízási jogviszony megszűnésekor a helyiségeket a 9. pontban meghatározott felújításnak megfelelő műszaki állapotban köteles visszaszolgáltatni.

13. A Megbízott felel a tulajdonában lévő/került műszerek, berendezések, eszközök, felszerelések rendeltetésszerű használatáért. A szükség szerinti javításokat köteles elvégezni, illetve elvégeztetni, költségeit viselni. A kártyapénzből beszerezett eszközök a Megbízott tulajdonába kerülnek.

14. A fogorvosi teendők ellátásához szükséges mindennemű feltétel megteremtése a Megbízott feladata, amelyhez anyagilag a Megbízó nem járul hozzá.

15. A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a fogorvosi feladatokat a mindenkori szakmai követelményeknek megfelelő színvonalon látja el.

16. A területi ellátási kötelezettséggel végzett fogorvosi tevékenységet ellátó Megbízott heti munkaideje: 15 óra.

Rendelési idő:

Hétfő: 9:00 – 19:00

Kedd: -

„Javaslat az 1. számú fogorvosi körzethez kapcsoló döntések meghozatalára” című előterjesztés 1. számú melléklete

Szerda: „A” héten: 8:00 – 13:00, „B” héten: 15:00 – 20:00

Csütörtök: -

Péntek: -

17. Jelen szerződést a Felek legkorábban 2024. május 27. napjától határozatlan időre kötik meg azzal, hogy az első hat hónap alatt a szerződést a Felek nem mondhatják fel. Felek rögzítik, hogy a tevékenység a Megbízó részére kiadott működési engedély és a NEAK-kal megkötött finanszírozási szerződés hatályba lépése előtt nem kezdhető meg.

18. A szerződést bármelyik Fél, a 17. pontban leírtak figyelembevételével, hat hónapos felmondási idővel rendes felmondással felmondhatja.

19. A szerződést bármelyik Fél rendkívüli felmondással azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben a másik fél a jelen szerződésben vállalt valamely kötelezettségét felróhatóan megszegi, hiányosan, késedelmesen vagy egyáltalán nem teljesíti.

20. A szerződést a Felek közös megegyezéssel bármikor jogosultak megszüntetni.

21. A Felek kötelesek a jelen szerződésben foglaltaktól eltérő feltételekről, körülményekről egymást kölcsönösen tájékoztatni.

22. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi szolgálatról szóló 4/2000./II.25./ EüM rendeletben foglaltakat, valamint a Polgári Törvénykönyv idevonatkozó szabályait kell alkalmazni.

Felek jelen szerződést elolvasták, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 4 példányban írták alá, amelyből 2 példány a Megbízót, 2 példány a Megbízottat illeti.

Kerepes, 2024.

Kerepes, 2024.

Kerepes Város Önkormányzata
Megbízó
képv.: Gyuricza László Róbert
polgármester

Kerepes Dent Kft.
Megbízott
képv.: Dr. Tóth László

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Kerepes, 2024.

.....
dr. Ivicz Mihály Zsolt osztályvezető

